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省中医药发展研究中心认真梳理汇总意见建议
根据江苏省中医药发展研究中心党的群众路线教育实践活动实施方案的相关要求，为深入查找江苏省中医药发展研究中心和江苏省中医药系统学会秘书处在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风方面存在的突出问题，扎实推进群众路线教育实践活动，中心采取召开专题座谈会、网络征求意见、信函征求意见以及利用召开学术会议和工作会议的时机向与会代表征求意见等多种形式，通过现场座谈、电话访谈、填写意见表、设立意见反馈箱和网络留言板等多种渠道，共征集45项意见和建议，现将梳理情况汇总成9个方面,报告如下：
一、要进一步强化工作落实力度。要进一步修订完善中心工作制度，优化工作机制,促进各项工作的规范化运行。要加强规章制度的落实执行，加大工作督促检查力度，完善工作考核评估指标体系。

二、要进一步加强专业委员会组织建设。专业委员会民主换届选举方案有待进一步完善，专业委员会的设置与管理有待进一步优化。建议要认真总结工作经验，不断创新形式、丰富内涵，努力增强专业委员会组织活力，积极推进学会民主化办会进程。要根据中医药、中西医结合、针灸学术发展的新动向和新需求，积极调整优化专业委员会设置，该撤销的撤销，该合并的合并，该新建的新建。

三、要提高学术活动的质量。当前学术活动低水平重复交叉的现象仍然存在，举办的学术活动和继续教育项目质量和效果还有待进一步提升。建议要进一步整合各类学术活动，注重质量、效益和形式的统一，努力打造活动品牌。建议部分学术会议与外省联合举办，促进区域交流。

四、要提高为基层服务的能力。中心与部分基层中医药单位（基层团体会员单位）联系还不够紧密，建议扩大服务的覆盖面，多深入基层开展调研活动，充分发挥桥梁纽带作用。要通过组织“送医下乡”、“结对帮扶”等形式促进农村中医药诊疗技术水平的提升，满足广大农民群众日益增长的中医药服务需求，努力提升学会服务基层的能力。要抓好网上继续教育项目，方便基层中医药工作者参加继续教育活动。

五、要坚持勤俭办会。要进一步加强会风建设，继续坚持勤俭节约办会，减少浪费。

六、要促进中医药科研事业发展。在当好政府的参谋助手作用方面发挥得还不够突出，在组织专家围绕中医药重大发展问题和学术问题进行专题调研方面做得不够，建议要注重加强中医药发展全局性、前瞻性、战略性课题研究，积极组织相关研讨活动，加强循证医学研究与总结，用现代医学、统计学、实验学的方法武装中医药的研究路径，提升中医药的国际地位，为加快中医药强省建设作出应有贡献。

七、要进一步挖掘中医药特色优势。对民间传统特色疗法以及民间单方验方、绝招绝技的挖掘整理不够，在推动中医药学术传承创新方面有待加强，建议要进一步挖掘江苏中医药的特色优势，积极组织开展名老中医学术思想和临证经验的传承研究，组织开展民间“寻宝献宝”活动,丰富中医宝库,更好地服务于人民健康。

八、要加强对中医学术队伍的建设。特别要加强对年轻中医临床人才和科研人才的培养，让青年中医更多地参与到学术活动中，积极争取设立科研项目，引导广大中医药工作者开展科研工作，大力促进中医药科技创新，要进一步健全评优奖励机制，充分调动广大中医药工作者的积极性。要加强办事机构各级各类人员的培训和继续教育工作，多组织集中培训，提高个人素质和工作能力。

九、要加强中医药文化建设和科普宣传。加强中医药文化宣传，弘扬中医药优秀文化，建议建立网上中医药博物馆和中医药发展历程展示馆，加强中医药历史文化知识的网络宣传。要进一步开展好“江苏省中医药十大新闻和年度新闻人物”评选活动，积极营造良好的社会舆论环境。要加强中医药科普义诊活动，创新中医药科普形式，开展中医药基本常识科普宣传和名医义诊活动,提升民众健康素养,切实为广大人民群众健康服务。

