	江苏省中医药学会
	文件

	江苏省中西医结合学会　
	


苏中会〔2014〕12号


关于全省联动组织开展2014年全国科技活动周暨
第四届“中医药就在你身边”中医药文化科普巡讲活动的通知

各专业委员会、各市中医药、中西医结合学会：

    为深入贯彻落实党的十八大、十八届三中全会精神和《全民科学素质行动计划纲要》，积极推动“健康江苏”建设，深入实施中医药文化惠民工程，充分发挥中医药文化在促进广大群众生命健康中的重要作用，根据江苏省科协苏科协发〔2014〕1号，江苏省中医药局苏中医综〔2014〕12号文件要求和部署，2014年5月起，江苏省中医药、中西医结合学会将联合相关医疗单位和各市中医药、中西医结合学会、省学会所属各专业委员会，在全省联动组织开展举办“中医药就在你身边——健康关爱行动”中医药文化科普巡讲活动以及“中医江苏行、健康你我他”关爱居民健康生活等大型科普系列活动，现将有关事项通知如下
一、活动时间

2013年5月—12月。

二、活动主题

“中医药就在你身边——健康关爱行动”。

三、活动内容和形式
（一）2014年全国科技活动周主场活动。江苏省中医药、中西医结合学会，依托江苏省中医药学会系统健康养生专家团专家、科普志愿者，率先在南京、苏州、常州地区举办“中医药就在你身边—健康关爱行动”中医药文化惠民活动，组织专家进社区、街道开展广场义诊、科普咨询，开展科普展品、有奖问答、心肺复苏的模拟演示等形式的科普宣教活动，同时还将赠送《实用社区卫生保健》、《中药的鉴别与安全合理用药》、《十大常见病》等科普资料，提高当地居民健康保健意识，为促进江苏居民健康，做出积极贡献，发挥示范引导作用，带动全省各市中医药、中西医结合学会以及省学会各专业委员会科普日活动的蓬勃开展。

（二）联合行动。2014年各个临床专科重点科普宣传活动期间，各专业委员会、各市中医药、中西医结合学会要结合近期工作，有条件的专业委员会、学会举行联合行动，深入农村、社区、学校等开展广覆盖、多形式的科普宣传活动，向公众普及健康知识。组织开展针对青少年科普活动，如带有中医药元素的“太极拳”、“中药标本”等表演、展示项目，选择吸引力和参与性强、公众进行互动体验项目。发挥江苏中医药信息网、《江苏中医药》杂志优势，江苏省中医药学会信息宣传专业委员会积极筹办好全省中医院院徽以及院刊、院报的展示工作，不断挖掘中医药文化内涵。 

（三）各专业委员会、各市学会要结合2014年继续教育学习班、学术会议以及工作实际，以全国科技活动周、全国科普宣传日、传统纪念日，各个临床专科重点科普宣传日等，深入开展“中医药就在你身边——健康关爱行动”中医药文化惠民活动。
四、活动要求

(一)加强领导，周密部署。各专业委员会主要负责人、各市中医药、中西医结合学会要精心策划，认真制定活动实施计划和组织实施2014年中医药文化惠民工程，积极主动争取挂靠单位对活动的支持。

（二）贴近公众，务求实效。各市中医药、中西医结合学会、各专业委员会要结合实际，进一步突出“重心下移、面向基层”的活动导向，活动尽量覆盖到乡镇（街道）、延伸到村（社区），根据实际情况和公众需求，创造性地开展科普活动，在组织开展的科普活动中，要严格按照中央关于改进工作作风、厉行节约的有关规定，要本着勤俭、务实的原则，力戒形式主义，着力在提高实效上下功夫。

五、活动材料报送：各专业委员会、各市中医药、中西医结合学会要重视活动材料的报送工作，活动开始前1周内向省学会报告活动方案等事宜，结束后3日内收集、整理、总结上传活动的信息(发送至：jsszyyxh@ 163.com)，江苏中医药信息网第一时间报道活动情况。年底前，省学会将对在科普活动期间的先进集体和先进个人进行表彰与奖励，作为星级专业委员会考核评比的加分重要条件之一；成绩突出者，将推荐上级单位进行表彰。

江苏省中医药学会     江苏省中西医结合学会
2014年4月21日
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